

惠济区委三届五次全会召开

贯彻落实市委十一届四次全会精神

本报讯 近日,惠济区委三届五次全体(扩大)会议召开,会议由区委书记黄钊主持。

会议贯彻落实了市委十一届四次全体(扩大)会议精神,动员全区上下进一步统一思想、深化认识、奋力拼搏,为加快郑州国家中心城市建设的贡献,以优异成绩

迎接党的十九大胜利召开。

会上,黄钊传达了市委十一届四次全体(扩大)会议精神。就贯彻落实十一届四次全体(扩大)会议精神,黄钊强调,一要认真学习领会,迅速传达。各级各部门要高度重视、认真学习领会,迅速传达,把思想和行动统一到市委决策部署上来,切实增强发展的

紧迫感、责任感和使命感,扎实做好各项工作,为郑州国家中心城市建设的贡献。二要深入学习,把握实质。各级各部门要认真学习研究《中共郑州市委关于加快国家中心城市建设的意见》,深刻把握郑州建设国家中心城市的实质内涵,指导惠济区各项工作开展。三要突出重点,主动

作为。各级各部门要清醒认识当前发展形势,切实转变作风、创新思路,增强主动作为意识,围绕十个方面的重大任务、九大支撑性工程和六大基础性工作,积极捕捉发展机遇,找准工作切入点,在抓重点、举亮点上下功夫,让郑州国家中心城市建设的融入更多惠济元素。 记者 简洋

惠济区委召开党外人士政情通报会



本报讯 8月24日,中共惠济区委召开党外人士政情通报会,区委统战部、区工商联、区台办、区民宗委相关负责同志,以及各民主党派支部(社)主委、副主委,工商联、无党派人士代表和民族宗教界代

表等20余人参加会议。

会议通报了惠济区上半年经济社会发展情况、下半年工作思路和上半年全区党风廉政建设情况,传达了中共惠济区委三届五次全体(扩大)会议精神。

通报会上,民建会员何昕,民进会员王锋,致公党党员王成军,工商联副主席袁涛、王桂林、白占芳,无党派人士李国英等先后发言,对惠济区经济社会发展成效和党风廉政建设取得的成绩给予了高度评价,对下半年经济工作安排表示赞同;分别围绕国家中心城市建设的融入更多惠济元素、产业结构调整、新型城镇化建设、文化创意产业发展、优化教育科研资源、强化招商引资等提出意见建议。

区委书记黄钊在听取了党外人士的发言后表示,各界人士的发言具有很强的针对性和建设性,统战部门要汇总归纳、逐项梳理,在区委、区政府今后的工作中加以研究落实。黄钊要求党外人士筑牢共同思想政治基础,围绕国家中心城市建设的做好参政议政、建言献策、招商引资、招才引智等各项工作,积极营造和谐稳定的社会环境,做党委、政府与群众沟通交流的桥梁、纽带,为做好各项工作奠定基础、提供保障。

记者 简洋 通讯员 林淑媛 文/图

■快讯

惠济区着力推进高层建筑消防安全

本报讯 近日,惠济区召开了全区高层建筑消防安全暨电气火灾综合治理工作推进会。会上,参会人员观看了高层建筑和电气火灾案例警示片,区消防大队通报了全区高层建筑消防安全暨电气火灾综合治理工作方案。就如何做好高层建筑综合治理和电气火灾防控工作,会议强调,随着高层建筑急剧增多,高层建筑人员密集、危险源多、火灾荷载大,给火灾防控和扑救带来严峻的挑战,电气火灾也日益凸显,各单位要引起足够重视,认真抓好落实。要扎实推进两个综合治理,采取超常的措施和超强的手段,严格实施规范管理,全力做好高层建筑、电气火灾综合治理工作,确保全区消防安全形势持续平稳。

记者 简洋

惠济区人社局开展退役士兵创业培训

本报讯 为提高退役士兵的创业技能和就业能力,8月23日,惠济区人社局为武警总队直属支队举办退役军人创业培训班,212名退役军人将接受3天的创业意识培训。培训期间,通过面对面指导和讨论交流的形式,对学员进行包括市场规划、项目选择、市场融资、创业评审等方面的创业知识指导,增强退役军人的创业意识、创业技能,拓宽他们的就业渠道。

截至目前,惠济区人社局今年共组织农村劳动力职业技能培训1206人,开展失业人员技能培训530人,开展退役军人创业意识培训4期212人。同时还大力推进创业担保贷款工作,共计申报贷款金额840万元,累计发放贷款金额2150万元。

记者 简洋 通讯员 杨征

新城街道召开廉政警示教育大会

本报讯 为加强基层村组人员“树廉洁之心、行廉洁之事、做廉洁之人”重要精神领悟,近日,新城街道纪工委开展了“以弓寨村原支部委员弓国顺贪污案以案促改警示教育大会”。新城街道全体机关干部、辖区各行政村三委会成员、党员代表、社区主任参加了此次警示教育大会。

记者 简洋 通讯员

建立监管网络 守护“舌尖安全” 惠济食品药品安全“社会共治”



本报讯 8月25日,区政协主席张卫民带领政协委员,在区政府相关负责人的陪同下,对全区食品药品安全监管工作运行情况进行检查。

区食药监局负责同志对区食品药品安全监管工作运行情况作了汇报,政协委员们实地查看了新城食品药品监管所、惠济万达广场丹尼

斯、郑州市实验高中、桂园南街和思念集团的千味央厨,并与有关人员进行了座谈。张卫民指出,要加大食品安全责任落实力度,提高食品安全监管执法水平,进一步加强食品药品安全宣传,切实强化食药监管队伍建设,努力构建惠济区食品药品安全共治格局。

记者 简洋 文/图

■相关新闻

毛庄农产品市场 在全市率先建立 肉菜流通追溯体系

为进一步把控食品市场准入准出,打造省级食品安全示范市场,推进国家食品安全示范城市创建工作,近日,惠济区食药监局联合新城办事处、毛庄农产品批发市场开办方,共同推进肉菜流通追溯体系建设,在全市农产品市场中起到了示范引领作用。

据了解,依托肉菜蔬菜流通追溯系统,消费者购买肉菜后索要小票,就能现场用手机扫描二维码,“追溯”肉菜蔬菜的产地及是否经过检测,确保群众吃得放心。

截至目前,毛庄农产品批发市场追溯线上平台已开发完成80%,固定批发商户覆盖率达到95%。

记者 简洋 通讯员 苏博 王振江